

疫情防控还需您的“一臂之力”，市疾控中心再呼吁——

# 符合条件尚未接种疫苗的市民要抓紧

**本报讯**（记者 高燕）当前，全球疫情仍处于大流行状态，疫情防控形势依然严峻。疫苗接种是建立全民免疫屏障，阻断疫情传播最经济、最快速和最有效的手段，为构筑全面免疫屏障，持续巩固来之不易的防控成果，昨日，市疾控中心再次呼吁：请符合接种条件但尚未接种新冠疫苗的市民尽快接种，疫情防控还需您的“一臂之力”。

“您好，我是社区的工作人员，您家几口人，都接种新冠疫苗了吗？”日前，市民石

先生接到社区打来的电话，按要求详细告知了家人接种新冠疫苗的情况。自新冠疫苗接种开展以来，我市积极行动、多措并举、安全有序推进疫苗接种各项工作，同时，我市进一步优化接种点设置，以集中式方舱临时接种点为主，充分发挥社区卫生服务中心和乡镇卫生院分布点多、覆盖范围广的特点，合理安排接种点布局，方便群众就近接种，有条件的地区还采用了移动接种车、上门接种等方式，提供多样化接种服务，让疫苗接种有速度、有温度。

记者从市疾控中心了解到，目前我市累计接种新冠疫苗近430万剂次，其中，18岁以上人群累计接种超416万剂次；12—17岁累计接种近12.5万剂次。市疾控中心专家介绍，根据《中华人民共和国传染病防治法》和新型冠状病毒肺炎“乙类甲管”相关要求，免费接种新冠疫苗，既是每一名适龄无接种禁忌公民的权利，也是每一名适龄无接种禁忌公民应尽的社会义务。适龄无接种禁忌公民须应接尽接。按照国家现行新冠疫苗接种政策，12

周岁及以上年龄段的人群均为新冠疫苗接种对象，即我国新冠疫苗接种没有年龄上限限制。

市疾控中心提醒，秋冬季是流感等呼吸道传染病的多发季节，由于新冠肺炎和流感的传播途径以及易感人群极为相似，存在流感和新冠病毒叠加的风险，由于新冠病毒接种和流感疫苗接种需要间隔两周以上，建议大家尽快完成新冠疫苗的接种程序，给接下来的流感疫苗接种留出足够的时间。

## 环境提质再升级 美丽乡村入画来

**本报讯**（记者 郑林）对基础设施相对较差的500个村庄实施环境提质升级是今年我市十项民生实事之一，目前，各项工作正在有序推进中。按照各县区任务划分，记者日前从云冈区农业农村局了解到，自今年5月中旬开始，云冈区合理优化村庄布局、扎实推进工程改造，部分村庄建设改造工程已经完成，农村人居环境明显改善，村容村貌发生显著变化。

平整干净的水泥路、规范有序的砖瓦房、崭新靓丽的健身器材、绿草如茵的新建公园……为口泉乡窑子坡村构筑了一幅美丽的乡村图景。“窑子坡村的村口，以前没有休闲空间，改造后这里变成小公园，新修建的小凉亭、新铺设的绿化带，让全村人在自家门口也能逛公园了。”云冈区农业农村局相关负责人说，在整体改造过程中，合理优化村庄分类和布局，分别确定了5个示范村、10个推进村、17个整治村，使古朴的村庄“颜值”不断刷新。

口泉乡窑子坡村作为环境提质升级示范村之一，后期还会将村民在环境



窑子坡村新建的健身广场(照片由云冈区农业农村局提供)

卫生、善行公益、文化事业等方面的行为纳入积分管理，由村级管理小组每月进行评比，所得积分可到村“文明超市”兑换生活用品，让村民共同参与和维护乡村治理成果，让干净、整洁成为村庄新风尚。

目前，云冈区西韩岭乡北村、南村等10个推进村仍在进一步完善基础设施建设中，17个整治村建设工程已完成过半，其中口泉乡上窝寨村等9个村庄的改造工程已经收尾，其他村庄也正在积极组织施工中。

## 长城公路 格桑花开

近日，长城旅游公路阳高段沿线的各色格桑花竞相绽放，美不胜收。

今年以来，阳高县为提升长城旅游公路的“颜值”，推动县域旅游经济发展，根据旅游公路沿线地质构造、土壤性质和地表形态，种植了格桑花、油菜花等花卉作物，以提高沿线绿化美化水平。

图为25日，阳高县长城镇边堡村旅游公路沿线盛开的格桑花。 本报记者 张占兵 摄



## 工信部通报下架67款侵害用户权益App

**新华社北京8月26日电** 记者25日获悉，近期工信部重点针对App违规索取权限、开屏弹窗信息骚扰用户等问题进行了“回头看”，对仍存在问题的App进行了公开通报，但仍有蜻蜓FM、汽车头条等67款App未按时限要求完成整改，依据《网络安全法》等法律要求，工信部组织对67款App进行下架。

工信部当天还通报210款侵害用户权益App，包括海滨消消乐、搜狐资讯等，要求9月1日前完成整改。

近年来，工信部高度重视App用户权益的保护，持续开展App侵害用户权益的整治行动。工信部表示，将进一步推动完善管理政策和行业标准，会同相关部门发布实施《移动互联网应用程序个人信息保

护管理的暂行规定》，组织制定完善相关行业检测标准，为App治理工作提供更加坚实的政策和标准保障。

在常态化监管的基础上，工信部表示，将适时针对重点问题、重点企业开展“回头看”，对反复出现违规调用通信录和用户地理位置权限等相关问题的企业，加大惩处力度，确保整改过的问题“不反弹、不反复”。

## 我市4名学生入选 “新时代山西好少年”

**本报讯**（记者 孙露）记者8月26日从市文明办获悉，省文明办、省委教育工委、团省委、省妇联、省关工委最近公布的2021年度“新时代山西好少年”名单中，我市有4名学生榜上有名。

为积极培育和践行社会主义核心价值观，帮助青少年“扣好人生第一粒扣子”，培养担当民族复兴大任的时代新人，今年3月，全省开展了2021年度“新时代山西好少年”学习宣传活动。经过组织申报、层层推荐、严格筛选，共评选出2021年度“新时代山西好少年”48名。其中，我市入选“新时代山西好少年”榜单的有：李依凡、焦欣然、李熙、李悦。她们在爱党爱国、孝老爱亲、助人为乐、热心公益、勤学善思、创新创造、自强自立、热爱劳动、保护环境、弘扬中华优秀文化等方面表现突出，充满时代气息、事迹生动感人，是广大未成年人可亲可敬可学的青少年先进典型。

市文明办有关负责人表示，下一步，各县（区）、市直中小学校将组织开展学习实践活动，引导青少年以我市入选的4名“新时代山西好少年”为榜样，在潜移默化中增进对主流价值的认知认同，内化为思想、外化为行为习惯。



## 党史回眸 (1921—2021)

1980年8月26日

五届全国人大常委会第十五次会议决定，同意在广东省深圳、珠海、汕头和福建省厦门设置经济特区，批准了《中华人民共和国广东省经济特区条例》，决定设立国家能源委员会，通过了《中华人民共和国律师暂行条例》。

2004年8月26日

中共中央、国务院印发《关于进一步加强和改进大学生思想政治教育的意见》。

据《北京晚报》